
Державна служба геології та надр 
України

Про користування надрами

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України відповідно 
до пункту 6 Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на 
користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 23.09.2020 № 993, вносить пропозицію щодо включення ділянки 
Юрівська 11, розташованої у Сарненському районі Рівненської області, з метою 
геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки корисних 
копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промислова розробка 
родовищ) бурштину, до переліку ділянок надр, дозволи на користування якими 
виставляються на аукціон, за умови:

дотримання вимог природоохоронного та земельного законодавства, у 
тому числі щодо режиму охорони та використання територій та об’єктів 
природно-заповідного фонду і земель, зарезервованих для заповідання, 
особливо цінних земель, водних об’єктів, їх басейнів, водоохоронних зон 
(включаючи заплави) і прибережних захисних смуг;

дотримання смуг відведення для експлуатаційних цілей меліоративного 
каналу шириною не менше 10 м від бровки каналу по обидві сторони та інших 
умов згідно з чинним законодавством, зокрема про меліорацію земель, 
недопущення скидання зворотних вод до меліоративних каналів.

Ділянка Юрівська 11 площею 5,21 га знаходиться на осушувальній 
меліоративній системі «Ставок» Сарненського району.

Також на відстані 1,5 км від ділянки протікає річка без назви, притока 
р. Горинь, басейн р. Прип’ять, район басейну р. Дніпро.

Згідно з наданою позицією, у Держводагентства відсутні зауваження щодо 
використання ділянки бурштину Юрівська 11.
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Водночас пропонуємо звернутися до Міністерства культури та 
стратегічних комунікацій України для отримання інформації щодо наявності 
об’єктів культурної спадщини в межах ділянки Юрівська 11 до включення її до 
переліку ділянок, дозволи на користування якими виставляються на аукціон.
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